

Sławków, dn. 14.04.2025 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Prace polegające na otwieraniu i zamykaniu szalet miejskich na Dolinie Białej Przemszy w Sławkowie przy ulicy Młyńskiej 14a w każdą sobotę i niedzielę miesiąca oraz dni ustawowo wolne od pracy wraz z utrzymaniem czystości”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i ust.6 ustawy Prawo zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) Zamawiający w związku z zapytaniem do treści poniżej udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Praca ma polegać tylko na otwieraniu i zamykaniu szalet? gdzie przy zamknięciu musimy posprzątać?

Odpowiedź

Praca ma polegać na otwieraniu i zamykaniu szalet oraz sprzątaniu szalet przy zamknięciu.

Pytanie 2

Jeśli otwieramy szalt to czy na miejscu musi być cały czas osoba która na bieżąco pilnuje czystości?

Odpowiedź

Osoba ma tylko otworzyć i zamknąć szalety o danej godzinie oraz posprzątać je przy zamknięciu aby na otwarcie były czyste i odkażone.

Pytanie 3

W jakich godzinach Jest otwarcie i zamykanie szalet.

Odpowiedź

Otwarcie według ustalonych godzin na bieżąco przez zarządcę w zależności od pory roku oraz imprez odbywających się w Parku Doliny Białej Przemszy. Przewidywane otwarcie między 8.00 a 10.00 zamykanie między 16.00 a 20.00.

Pytanie 4

Proszę o podanie ilości umywalek , toalet, pisuarów oraz powierzchni do sprzątania.

Odpowiedź

Umywalki 5 szt., toalety 4 szt., pisuary 2 szt., powierzchnia 25,04 m².

Pytanie 5

Czy wszystkie środki do sprzątania dostarcza wykonawca czy zamawiający.

Odpowiedź

Środki czystości do sprzątania dostarcza Zamawiający.

Pytanie 6

Jaką formę zatrudnienia państwo wymagają dla pracownika na miejscu.

Odpowiedź

W przypadku firmy umowa - Faktura, w przypadku osoby fizycznej umowa zlecenie – rachunek.